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Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного 

призначення встановлено відповідно до фінансування 3 СЦШР ДСНС України 

на 2023 рік з метою організації закупівлі, з метою забезпечення нагальних потреб 

з ремонту техніки. 
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18 лютого 2020 № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» (з подальшими змінами та доповненнями). Розмір очікуваної вартості 

встановлено за результатами моніторингу проведених торгів з аналогічних 

закупівель за попередні роки та цін з відкритих джерел від виробників та 

постачальників. 
 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:   

 

                   Послуги Кількість 

Ремонт гідроциліндра повороту важеля (з 

комплектацією) 

1 послуга 

Капітальний ремонт 2-х гідроциліндрів 160х1820 із 

заміною хонінгованих гільз і комплекту РВТ 

1 послуга 

Промивка фільтрів грубої очистки, промивка бака 

гідростанції і заливка чистого масла 

1 послуга 

Заміна гідронасос ISO GANI 109 BD-4P — 1 шт. 

Нова запасна частина виконавця. 

1 послуга 

Заміна гідравлічного масла HM-46 у кількості 130 літрів. 1 послуга 



ПММ виконавця 

Заміна гільза хонінгована 160х185 L=3640 — 1 шт. 

Нова запасна частина виконавця. 

1 послуга 

Заміна комплекту рукавів високого тиску — 1 комплект. 

Нова запасна частина виконавця. 

1 послуга 

 

Учасник має надати у складі своєї пропозиціх Сертифікат системи менеджменту 

відповідно до EN ISO 9001:2015. 

 

Вартість послуг з ремонту автомобілів включає в себе вартість оригінальних запасних 

частин Виконавця та замовника, і всіх матеріалів, необхідних для надання послуги, в тому 

числі витрати на сплату податків і зборів (обов'язкових платежів), що є предметом закупівлі.  

Послуги з технічного обслуговування транспортних засобів Замовника повинні 

відповідати вимогам встановленим «Правилами надання послуг з технічного обслуговування 

і ремонту колісних транспортних засобів», затверджених наказом Міністерства 

інфраструктури України від 28.11.14 р. № 615, порядку їх проведення, визначеному 

«Положенням про технічне обслуговування і ремонт дорожніх транспортних засобів», 

затвердженим наказом Міністерства транспорту України № 102 від 30.03.1998 р. та інструкцій 

заводів - виробників ТЗ 

Технічний стан ТЗ після надання Учасником - переможцем торгів послуг з технічного 

повинен відповідати вимогам нормативних документів зазначених у п. 2 «Положення про 

технічне обслуговування і ремонт дорожніх транспортних засобів», затвердженого наказом 

Міністерства транспорту України від 30.03.98 № 102 та інструкцій заводів-виробників ТЗ. 

2. Учасник/виконавець послуги, за власний рахунок здійснює транспортування автомобіля 

до місця дислокації (розміщення) виконавця послуги, або надає послугу по місцю фактичного 

знаходження транспортного засобу (вказаного Замовником на момент виникнення потреби), за 

умови технічної можливості її виконання та про те, що виїзд обслуговуючого персоналу буде 

здійснено за рахунок учасника/виконавця послуги. 

3. У разі заміни частин/виконання робіт неналежної якості, що не буде відповідати 

вимогам державних стандартів, учасник зобов’язується за свій рахунок протягом 14 

календарних днів після отримання повідомлення замовника усунути недоліки або замінити 

неякісні запасні частини на товар належної якості. 

4. Після надання послуг з технічного обслуговування, гарантійний термін експлуатації, 

який відраховується з дати підписання сторонами акту-приймання наданих послуг (за умови 

дотримання строків по виконанню регламентних робіт з технічного обслуговування, згідно 

нормативів, вказаних заводом-виробником) складає, не менше ніж 6 (шість) місяців. 

5. Перелік запчастин  може бути змінений Замовником (в межах суми Договору), виходячи 

з видів послуг (необхідність виконання яких не могло бути передбачено Замовником при 

оголошенні закупівлі та що виникли після проведення закупівлі). 

 


